
Referat af generalforsamling afholdt i SSB d. 12.2.2025 

 

 Formand Sten Kristensen bød de fremmødte velkommen.  

 

Dagsorden ifølge vedtægterne 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning fra det forløbne år 

3. Forelæggelse/godkendelse af foreningens regnskab 

 4. Forelæggelse af kommende års budget 

 5. Behandling af indkomne forslag  

6.  Valg af bestyrelse 

● 2 på valg i lige år (Sten og Klaus)  

● 3 i ulige år (Axel, Kirstine og Jeppe) 

7. Valg af 2 kritiske revisorer samt revisorsuppleant, eller registreret revisionsfirma  

8. Eventuelt   

 



 

 Referat Generalforsamling 2025   

  1. Valg af dirigent 

Bestyrelsen foreslog Lars Peter Frisk til dirigent. Han blev enstemmigt valgt. 

Dirigenten konstaterede generalforsamlingen var korrekt varslet i henhold til vedtægterne. 

2. Formandens beretning for det forløbne år v/ Sten Kristensen:  

● 2024 har været et spændende år med 324 medlemmer, det ligger stabilt samt ca. 100 medlemmer 

til indebold/futsal 

● Der er fint med børnehold, vi har årgange uden hold. U17 pige samarbejdet med RKG, er stoppet 

grundet manglende spillere pga. efterskole. U16 drengeholdet blev opløst til sommer pga. mange 

skulle på efterskole. Vi forsøgte at lave samarbejde med RKG, men de var i samme situation og 

tilsammen var vi kun 9 spillere, så det stoppede der. Nogle af dem spiller nu med seniorerne. U14 

piger blev fortjent jyske mestre efter en 3-2 sejr over Fredericia i finalen. 

● Senior, trænerne på 1. holdet var gengangere og det har fungeret godt, de spiller fortsat serie 1. I 

2024 overtog Ken Collin serie 4. Det var et udfordrende og særligt efterår, hvor der til tider var 

problemer med at stille hold, få kampe blev aflyst pga. manglende spillere. Det endte med en 

nedrykning til serie 5. Vores senior damehold startede i foråret 24, men lukkede igen i efteråret, da 

tilslutningen var for lille. 

● På aktivitetssiden har vi afholdt vores cup med rekord mange hold – hele 146 stk. En god dag og 

vejret var fornuftigt. Stort arbejde af Thomas og Thor. 

● Cafeteriet har ikke været brugt ret meget, men det nye grillområde på tribunen har været en 

succes, med hjælp fra grillholdet der sørger for at holde det i gang. 

● DBU fodboldskolen er gennemført med rekord mange deltagere – 93 børn var med i ugen. Tak til de 

mange frivillige som bruger ferie på at holde det i gang. 

● Der blev igen afholdt det årlige julestævne i indefodbold, igen en god dag. 

● Vi afholdt i maj pigeraket med ca. 80 piger, der var god hjælp fra u14 pigerne til afvikling. En god 

dag i solskin. 

● Kunstbanen bruges flittigt. For første gang blev den bundrenset og det er første år det ikke har 

været nødvendigt at tilføje granulat. John deere klubben sørger for vi har en pæn bane 

sammenlignet med mange i samme alder. 

● Veteranfesten blev i 2024 afholdt med ca. 30 deltagere. – Jan Nymark Thaysen var taler til festen. 

● Vi afholdt igen årsfesten for frivillige i SSB, det er anden gang siden Corona. Der var 30 deltagere 

som hyggede sig. 4 ud af 5 i bestyrelsen var enige om at årets ssbér 2024 med stort flertal skulle 

være Sten Kristensen. Det skyldes de mange års frivilligt arbejde for klubben både som formand, 

men også kampfordeler og sponsorformand. 

● Aktiv hverdag, et tilbud fra Aalborg kommune var i foråret i vores lokaler, midlerne stoppede ved 

sommerferien. Vi overtog bordtennisbordet som flittigt bruges. 

● Petanqueklubbens klubhus er i meget dårlig stand. Det får vi fjernet. Det er aftalt at de derfor 

indlemmes i ssb regi og bruger vores klubhus. 



● I efteråret fik vi sat ventilation op i vores omklædningsrum, da vi døjede med fugtskader og dårlig 

mulighed for udluftning. Der er købt nye borde til cafeteriet, flagstuen samt 1. sal. De skulle gerne 

holde i mange år. De gamle borde er givet videre til andre, som kunne bruge dem. 

● Som afslutning blev der sagt stor tak til alle frivillige for deres indsats gennem året. Uden Jer kan vi 

ikke drive klubben.  

Beretningen blev godkendt, og kommenteret det er positivt vi kun skylder 93.000 i alt. Det er betalt om 

ca. 5 år. 

3. Forelæggelse af foreningens regnskab 

Kassereren gennemgik regnskabet for 2024.  

4. Forelæggelse af kommende års budget 

Kassereren fremlagde Budgettet for 2025, som blev godkendt. 

 5. Behandling af indkomne forslag  

Der var ingen indkomne forslag. 

6. Valg af bestyrelse 

● Lige år – 2 medlemmer 

● Ulige år - 3 medlemmer 

● Jeppe og Axel fortsætter, Kirstine ønsker at stoppe. Michael Lassen blev foreslået som ny mand i 

bestyrelsen. Michael blev enstemmigt valgt ind i bestyrelsen. Tak til Kirstine for arbejdet i 6 årog 

velkommen til Michael. 

Valg af 2 kritiske revisorer samt en revisor suppleant, eller registreret revisionsfirma 

Henrik Pedersen og Per Bang Larsen blev genvalgt. 

Som suppleant blev Carsten Væversted genvalgt. 

8. Eventuelt 

Michael Lassen spurgte til muligheden for at bruge cafeteriet mere, og få liv for de unge mennesker i 

klubben. Det blev diskuteret og aftalt vi tager det med på bestyrelsesmøde. 

 

Dirigenten takkede for god ro og orden. 

Underskrives af dirigenten 

Lars Peter Frisk 


